
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 77 състав, 

в публично заседание на 24.10.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгения Баева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

8708 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

  

 

На именното повикване в 14,15 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „КИШАН“ ЕООД, редовно уведомен от предходно съдебно 

заседание, не се явява, представлява се от АДВОКАТ М., надлежно упълномощен и 

приет от съда от преди. 

ОТВЕТНИКЪТ – КМЕТ НА РАЙОН „ВИТОША“ - СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно 

уведомен от предходно съдебно заседание, представлява се от ЮРИСКОНСУЛТ Х. Г., 

надлежно упълномощен и приет от съда от преди. 

 

АДВОКАТ М.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Уважаема госпожо съдия, моля да дадете ход на делото.  

 

СЪДЪТ, намира, че не са налице процесуални пречки по даване ход на делото, поради 

което 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че е постъпило изисканото адм. дело № 2435/2024 година по 

описа на Административен съд – София-град. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че изисканото извлечение от кадастралния регистър от Агенция 

по геодезия, картография и кадастър не е представено.  



 

АДВОКАТ М.: Уважаема госпожо съдия, моля да приемете изисканото дело. 

Предоставям на съда по отношение на справката от Служба „Картография и кадастър“ 

– София.   

ЮРИСКОНСУЛТ Г.: Уважаема госпожо съдия, моля да приемете представеното дело. 

Представям и моля да приемете писмо от Главния архитект на район „Витоша“, от 

което е видно, че вписан собственик на имот с идентификатор 68134.1932.2411 е 

„СИНКЕВИЦА“ ЕООД, ЕИК[ЕИК].  

АДВОКАТ М.: Уважаема госпожо съдия, моля да се приеме представеното писмо.  

 

СЪДЪТ намира, че адм. дело № 2435/2024 година по описа на Административен съд – 

София-град следва да се приеме.  

СЪДЪТ намира, че следва да се приеме представеното писмо от 22.10.2024 година. 

С оглед горното, СЪДЪТ 

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА адм. дело № 2435/2024 година по описа на Административен 

съд – София-град следва да се приеме. 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА писмото изх. № РВТ 24-ТД26-117-(25)/22.10.2024 година.  

 

СЪДЪТ намира, че като заинтересована страна следва да се конституира „Синкевица“ 

ЕООД, ЕИК[ЕИК], като собственик на имот с идентификатор 68134.1932.2411, тъй 

като актът в оспорената част е благоприятен за него. 

СЪДЪТ намира, с оглед конституирането на заинтересована страна, че производство 

по делото следва да се остави без движение с указания за представяне на препис от 

жалбата за връчване на новоконституираната страна.  

С оглед горното, СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

КОНСТИТУИРА „Синкевица“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], като заинтересована страна.  

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по адм.д. № 8708/2024 година по описа на 

Административен съд – София-град. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да представи 1 

брой препис от жалбата за връчване на новоконституираната страна.  

ПРИ НЕИЗПЪЛНЕНИЕ производството ще бъде прекратено.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ напомнително писмо до Служба „Картография и кадастър“ – 

София.   

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,25 часа. 

 

 

 

                                                                           СЪДИЯ:  

 



 

                                                                                          

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


